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Torzo družstva mužů těsně 2x prohrálo

Další zápasy roku 2025 sehráli naši muži v sobotu 8. a v neděli 9.2.2025 ve
Žďáru nad Sázavou a v Jihlavě a nemocemi a zraněními velmi oslabený tým
dvakrát těsně prohrál.

08.02.2025 BK Vlci Žďár - Draci Vysoké Mýto 90:88 (20:25 39:41 69:59)
Filip Suchomel - 29, Michal Balcar - 15, Pavel Kaplan - 13, Jan Pidima - 12, Tomáš Sedláček - 9,
Michal Ropek - 6, Matěj Pokorný - 4, Petr Černý - 0

V sobotu nás čekal další důležitý zápas o udržení naději pro zachování 2.ligy i pro příští sezónu na půdě Vlků
ze Žďárů na Sázavou. Doma jsme na podzim vyhráli po dramatické bitvě až v prodloužení o bod, a tak jsme
se chtěli pokusit vyhrát i venku. Bohužel k zápasu nás odjelo pouze 8, chyběli zranění nebo nemocní Jelínek,
Jaroš, Brýdl, Hanuš, Folta, Cejp a tak sestavu doplnil Petr Černý, který většinou nastupuje za rezervní tým a
opět kadet Matěj Pokorný, který dobral den předem antibiotika. I tak jsme se chtěli pokusit zápas vyhrát a
odehrát ho co nejagresivněji. Ze začátku se nám to dařilo, překonávali jsme snahu domácích o celoplošnou
obranu a rychlým přechodem jsme dávali snadné body. V obraně nám dělali problém pivoti domácích,
protože my jsme žádného prakticky neměli, ale první část jsme vyhráli 25:20. I ve druhé části jsme měli
mírně navrch a udržovali jsme si mírné vedení a v poločase jsme vedli 41:39. Ve druhém poločase už nám
ale pomalu začaly docházet síly, nechodili jsme tak rychle do protiútoků a domácí se tak postupně dostali do
vedení a po 3. části jsme prohrávali 59:69 a vypadalo to, že zápas už domácí nepustí. V závěru jsme ale
našli ještě zbytky sil a pomocí nátlakové obrany jsme dokázali snížit až na rozdíl 2 bodů 88:90, pak jsme
dokonce sahali po zisku míče, ale neudrželi jsme držení míče a byl z toho rozskok a bohužel alternativní
držení míče měli v tuto chvíli domácí. Do konce už zbývalo jen 5 sekund a nám už se nepodařilo ani získat
míč, ani domácí faulovat, abychom ještě měli šanci na střelu a tak zápas skončil naší prohrou 88:90.

09.02.2025 BC Vysočina - Draci Vysoké Mýto 80:71 (29:22 53:41 66:64)
Filip Suchomel - 29, Michal Ropek - 22, Michal Balcar - 11, Pavel Kaplan - 5, Jan Pidima - 4,
Tomáš Kotěra - 0

V neděli se naše sestava ještě zúžila, odpadl nemocný Tomáš Sedláček, Matěj Pokorný nemohl jet, protože
hrál zápasy ve své hlavní kategorii U17 a Petr Černý neodjel ze studijních důvodů. Tak nás alespoň posílil
Tomáš Kotěra, který už odehrál minulé dva zápasy a který také převážně nastupuje v rezervním týmu v
Litomyšli ve Východočeském přeboru mužů. Tím pádem nás bylo k zápasu pouze 6, opět bez klasického
pivota a to nás čekal tým z Jihlavy, který je na třetím místě tabulky a kterému jsme doma podlehli v plné
sestavě o 12 bodů. Měli jsme tedy obavy, aby zápas nedopadl nějakým debaklem. Domácí nastoupili v plné
sestavě v 11 hráčích a byli motivování odčinit sobotní prohru s Holicemi. Ze začátku jsme měli problém s
obranou pivotů domácích, kdy se nám nedařilo je vytlačovat z vymezeného území a když jsme pod košem
zdvojili, domácí nás potrestali výhozem na trojku, které celkem proměňovali, a tak jsme v 5.minutě
prohrávali 18:5. Domácí to asi trochu namlsalo a mysleli si, že už je hotovo, a naopak my jsme si pomalu
našli způsob, jak bránit, a tak jsme brzy snížili na 18:22 a první čtvrtinu jsme prohráli 22:29. Ve druhé části
jsme se stále drželi a nedovolili jsme domácím odskočit ve skóre, i když mírně své vedení navýšili a v
poločase vedli 53:41. Do druhého poločasu jsme chtěli začít agresivněji, protože jsme neměli problémy s
fauly a domácí kupodivu nezačali nijak aktivně. Výborně jsme bránili, kluci si pomáhali, a tak jsme postupně
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náskok domácích začali stahovat a po 3. části vedli domácí už jen 66:64. V poslední čtvrtině ze začátku
dominovali obrany, ani jeden tým se v útoku moc neprosadil. Nicméně přeci jen trochu úspěšnější jsme byli
my, a tak jsme v 5.minutě dokonce vedli 69:68. Pak už nám bohužel došly síly, domácí se dokázali v útoku
prosadit a my jsme naopak několik otevřených pozic z trojky neproměnili. Škoda, měli jsme opravdu volné
střely, kdy domácí ucpávali vymezené území, kdy několik nájezdů proměnili hlavně Filip Suchomel a
Michalem Ropkem a to už domácí nechtěli riskovat. Za stavu 77:71 jsme ještě chtěli vykřesat naději na zvrat
a při timeoutu jsme naplánovali akci na trojkou střelu pro Filipa, který byl při střele faulován a házel tak 3
trestné hody. Bohužel už ve stavu vyčerpání (odehrál celý zápas bez střídání) netrefil ani jednu a při
následném pokusu o nátlakovou obranu rozhodčí sporně neodpískali domácím porušení 8sekundového
limitu na přechod na útočnou polovinu a domácí zakončili rychlý protiútok a o osudu zápasu bylo
rozhodnuto.

Připsali jsme si sice dvě prohry, ale v oslabené sestavě jsme odehráli více než maximum, kluci bojovali,
nechali v zápasech veškerou energii a v obou zápasech jsme sahali po výhrách. Tímto přístupem určitě
můžeme říct, že si zasloužíme místo v této soutěži a určitě kluci získali i cenné zkušenosti.
Děkujeme společnosti Iveco Bus za zapůjčení autobusu s řidičem Jardou Venigerem, který naše kluky dovezl
krásným a pohodlným autobusem na oba zápasy.
 

10.02.2025 David Ropek
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